IIpaBuaa

Mamemamuueckaa abaka — 35TO KOMAHJIHAS UIPA-COPEBHOBAHHUE I10 PELICHUIO
3amad. Bce 3agaum BbImaroTCs IS pelIEHUS BCEM KOMAaHIaM OJHOBPEMEHHO.
OcHOBHBIM 3a4€THBIM TIOKa3aTejleM B MaTreMaTUdeckoill abake sBIseTcs ooiiee
KOJTMYECTBO HAOpaHHBIX OYKOB (BKJO4ash OOHychl). B cioydae paBeHCTBa OYKOB Y
HECKOJIBKUX KOMaHJI 00jiee BHICOKOE MECTO 3aHMMaeT KOMaH/a, UMeroiasi 00JbIIyIo
cymmy OonycoB. [Ipm paBeHCTBE M 3TOrO TOKa3zaTedss KOMAaHIbl CUUTAIOTCS
pa3AeNuBIINMHA MECTa.

Pemenue 3agau

Kaxnoit komanzae npennaraercst sl pemieHuss S teM 1mo 6 3ajad B KaKJI0M TEME.
3ajaun Kaxa0M TeMbl CIAIOTCA MO MOPSAKY, OT 1-i 110 6-i1 (HarpuMep, y KOMaH bl He
npuUMyT OTBET Ha 3a1aqy Ne4, moka oHa He ciasa oTBeThl Ha 3a1a4u Nel, Ne2 u Ne3 mo
aTOM Ke Teme). Ha kaxxmyro 3amady maeTcst oJiHa MOMBITKA ¢IaTh OTBET. Ecim koMaH1a
IPEABSIBISET MPABUIBHBIN OTBET HA 3314y, OHA I10JIy4YaeT 3a 3TO LEHY 3a/1a4H, a €CIU
OTBET HEMPaBWIbHbBIN WM HEMOIHBIN, KOMaH/a noiry4yaeT ) O4UKoB.

Ilena mepBoit 3amaun kaxaol Tembl — 10 oukoB, BTopoit — 20, ..., mectoid — 60
oukoB. TakuMm oOpaszoM, He cuuTas OOHYCOB, KOMaH/Ia MOXKET 3apab0TaTh 3a PEIICHHE
3aga4 g0 6:210 = 1260 oukos.

Bonycsl
Kaxxiast komaH1a JOMOJTHUTEIEHO MOXKET 3apaboTaTh OOHYCHI:

® bonyc-copuzonmans (3a npaBUIbHOE PELLIEHUE BCEX 3a7ad OHOM TeMbl) — 50
OYKOB.

o bonyc-eepmuxans (3a NpaBUIbHOE PEUICHUE 33a4 C OAHUM U TEM Ke
HOMEPOM I10 BCEM TeMaM) — IIeHa 3aJlaui C 3TUM HOMEPOM.

e bLonycwl 3a nepeoe pewrenue: niepBasi KOMaH/1a, MOJTy4YHUBILAs OJHY U3 HIECTH
BO3MOKHBIX OOHYC-TOPU30HTAJIEH UK OJIHY U3 IIeCTH OOHYC-BEpTHKAJIEH,
IOJTy4aeT COOTBETCTBYIOLIUI OOHYC B IBOWHOM pa3Mepe.

OxoHYaHHE UTPbI

Ha pewenue 3anau orBogutcs 90 munyt. Komanaa 3akaH4MBaET UTPy, €CIU Y HEe
KOHUYMJIMCH 3a]]a4¥ WJIM UCTEKIIO O0IIee BPeMsi, OTBEACHHOE ISl UTPHI.



